

Wykonawcy biorący udział w zapytaniu ofertowym DPS-ST.270.1.2021

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Zakup sprzętu rehabilitacyjnego dla mieszkańców Domu Pomocy Społecznej w Kaliszu”

Odpowiedzi na zapytania do treści zapytania ofertowego

Zamawiający, Dom Pomocy Społecznej w Kaliszu, informuje iż do w/w zapytania ofertowego zostały złożone pytania. W związku z tym, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

1. Pytanie1:

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty tylko na łóżka rehabilitacyjne ? Zwiększy to konkurencyjność w zapytaniu, a Zamawiającemu pozwoli dokonać zakupu po najkorzystniejszej cenie w każdym z produktów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści zapytania ofertowego. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy zapytania ofertowego.

2. Pytanie2:

Czy Zamawiający zgodzi się wydłużyć termin realizacji zamówienia do 4 tyg od daty podpisania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści zapytania ofertowego. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy zapytania ofertowego.

3. Pytanie3:

Czy Zamawiający zgodzi się podzielić postępowanie na dwa odrębne pakiety:
pakiet1 – łóżka rehabilitacyjne dla osoby niepełnosprawnej 21 szt,
pakiet 2 – podnośniki do osób niepełnosprawnych z ramą jezdną oraz podnośnik ścienny 3 zestawy

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści zapytania ofertowego. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy zapytania ofertowego.

Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
PF
Marcin Ferenc